

史上最强大中级车 东风日产新一代轩逸耀世登场

7月19日,以“超越期待 轩然逸动”为主题的东风日产新一代轩逸上市发布会在美丽的滨海城市青岛举行。活动现场,东风日产乘用车公司副总经理任勇宣布新一代轩逸正式上市,同时还发布了轩逸·经典系列车型,将与新一代轩逸并行销售。此外,新一代轩逸主题营销活动“爱家轩言 心动逸刻”也在当天正式启动,面向全国消费者征集爱家宣言,并帮助消费者圆家庭梦想。

新一代轩逸分为两个级别共8款车型,分别采用1.6L和1.8L发动机,官方指导价格为11.9万元-16.9万元。轩逸·经典系列共4款车型,采用1.6L发动机,官方指导价格为9.98万元-12.08万元。任勇表示,“新一代轩逸将以全面超越同级的强势产品力,为消费者展现‘越级款待’的情感价值和‘高、富、帅’的非凡实力,同时将以史上最强大中级车的巅峰魅力重树行业价值标准。新一代轩逸和轩逸·经典系列车型将一同构建东风日产强大的家轿阵容,进一步巩固东风日产在中级车市场上的领军地位。”

史上最强大 “高、富、帅” 登顶中级车市

新一代轩逸是依托日产全球先进技术和史上最强大研发团队,打造出的突破传统中级车价值界限的巅峰之作。新一代轩逸定位于“越级款待的旗舰家轿”,它是以中高级车市领军车型——天籁为参考,投入大量天籁级别的研发资源和产品技术,以十大产品亮点打造出具有“高、富、帅”越级产品力的“史上最强大中级车”。

东风日产乘用车公司市场销售总部副部长杨

嵩表示,“与同级别车型相比,新一代轩逸不论是动力、操控还是空间、配置,均处于行业领先水平。从产品力的角度来看,新一代轩逸堪称史上最强大中级车,它为中级车在产品设计和技术应用等方面树立了新的标杆,将引领中级车市场新的风潮。”

双线并行 东风日产剑指中级车巅峰

全新换代、全面升级的新一代轩逸,不仅延续了轩逸车型领先的设计理念 and 优异的产品品质,更凝聚日产汽车技术精髓,

以中高级车的研发基准和技术投入,颠覆了消费者对中级车的传统认知,全面超越同级车型,全面超越消费者期待。轩逸·经典系列车型,则以外观、空间、操控和节油等方面的均衡表现和更加突出的性价比优势,成为注重经济、实用的消费者的最佳选择。

新一代轩逸的目标人群是追求自在、彰显成功、款待家人的精英中产阶层。他们希望为全家带来超越期待的高品质汽车生活,并享受由此带来的优越感。为向这部分目标



人群深入传递新一代轩逸的强势产品力和“越级款待”的情感诉求,东风日产正式启动了以“爱家轩言 心动逸刻”为主题的大型互动营销活动。

该活动自7月19日起至9月30日结束。活动期间,网友可通过东风日产官网或微博上传自己的“爱家轩言”。东风日产将选取优秀“爱家轩言”,并通过媒体平台、微电影等多种形式展现消费者的爱家

情怀,让更多的人将对家人的爱表达出来。此次活动除了有丰富的奖品之外,最终还将评出前十名优秀“爱家轩言”,东风日产将帮助获胜者实现家庭梦想。

今天,随着新一代轩逸和轩逸·经典双车系的上市,东风日产在中级车市场的产品阵容及领先优势将进一步扩大。旗舰家轿轩逸、两厢车王新一代TIIDA、新世代中级车阳

光、全时全能骊威,将共同构筑东风日产史上最强大的中级车阵容,全面覆盖不同级别细分市场。

“百万雄师已过江,百万目标已在望。如同一场球赛,自始至终我们都掌握着比赛的主动权。而在这场巅峰赛事的下半场,新一代轩逸将毫无疑问成为我们制胜的‘中场发动机’。”东风日产副总经理任勇表示。

(东源供稿)

NISSAN
SHIFT_
NISSAN
TEANA 天籁
卓越技术 典范价值

技术日产 人·车·生活

1秒升舱 五免换贷

东风日产全民盛宴, 轻松尊享天籁

东风日产天籁,以“技术、动力、舒适、豪华、安全”树立中高级车价值典范,现更推出至高可享“免首付、免利息、免月供、免盗抢险、免CARWINGS 智行⁺服务费”的“五免换贷”^{*}优惠。一秒升舱,尊享触手可及!

8月4-5号东源汽车超级房车与您相约运河城!



V6 2400排量
XTRONIC CVT
BOSE 超大型全景天窗
Multi-Layer 仿生学座椅
三层超静音工程
云安全 CARWINGS 智行⁺ D平台

^{*}2007年7月后购买东风日产阳光、骊威、颐客等车型的车主,或其他品牌符合条件的车主,如换贷天籁CARWINGS版本,当其车辆到店评估的二手车价达到换贷车辆成交价的90%以上(含),即可享受五免换贷。五免优惠也可灵活运用,详情请到店咨询。

东风南方东源专营店 公司地址: 济宁市327国道北、同济大道东(东源汽车广场) 销售热线: 2989999 东风南方 品行天下



服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骊威 LIVINA 颐威 MARCH 玛驰
MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产